

五星电器大牌击破底价 率先抢占五一市场

近日,来到五星电器南京总部拜访的大牌厂家络绎不绝,从海尔集团轮值总裁梁海山、TCL集团总裁薄连明到三星华东区高管团队……如此多大牌频繁来访其实与五星电器五一小长假的“大牌底价联盟”有关。

五星电器副总裁景星表示,五星经过调研和对会员大数据的抓取分析发现,消费者越来越爱大品牌的新货尖货,追求高大智电器。因此今年五一小长假策略重点强化“大牌联盟,击破底价”,联合三星、海尔、海信、TCL、西门子、格力、美的等大牌单品直接降价,平均促销力度在7-8.5折。同时额外加大由于房地产转旺带来的家电套餐的购买优惠力度和赠品。本周末起,五一小长假活动正式启动,率先抢占五一市场。假日有出游计划的消费者不妨提前选购,五星承诺同城比价,价保到五一。

4月30日,五星电器山西路店联合《现代快报》推出半价卡超值团购会活动。消费者交100元现金可以得到价值200元的增值现金券1张,单件满1000使用1张,每人限购1张。即日起消费者可以关注“南京五星电器”官方微信,回复“430”参与报名。活动当天凭短信至五星电器山西路旗舰店交钱购买半价卡即可。



勇夺“中国好门店”,6家门店本周升级开业

4月10日,五星电器南京新街口店BIG BLUE蓝色旗舰店从全国近250家顶级零售店中脱颖而出当选联商网主办的“中国好门店”评选的票选最高者。而在去年,BIG BLUE蓝色旗舰店已获得2014CCFA零售创新大奖。五星电器门店强化顾客体验,频频获得业界认可。

这个五一小长假,五星电器将“好门店”在商品、价格和服务上的优势进一步广为扩散,南京地区新街口、山西路、江宁金箔路、六合、江浦、江东北路等6家门店本周都有店庆或者重装升级开业活动。开业优惠碰撞五一小长假,促销力度加倍翻番。

主打高大智商品,全球首发卡萨帝双子滚筒

2015年中国家电博览会上,海尔旗下高端品牌卡萨帝凭借“分区洗护”的双子云裳滚筒洗衣机夺得“艾普兰”大奖。4月25日上午10点,这款新品洗衣机的全球首发仪式将落户五星电器南京新街口店。首发当天购买的顾客可以获得五星电器独家提供的赠礼。

五星电器率先上市了大量中国家电博览会上获得好评的新品,如三星2015年全新超高清量子点曲面电视JS9900系列/9800系列、TCL中高端4K电视E6800系列、夏普S3A系列、海信山茶花系列空调

新品等。刚刚上市的新品手机三星S6/S6 edge、华为P8五星电器均已到货,并提供独家首发优惠活动。五星也与三星、海尔等大牌联盟为消费者带来跨品类优惠活动。4月10日至5月5日期间,消费者在五星购买三星视听和冰洗两件(含)以上,且实际付款超过1.5万元,便可参加五星电器“四天济州岛之旅”抽奖,共有30个名额。在五星同一门店购两件(含)以上海尔(或卡萨帝)品牌产品,满额即可获得惊喜大礼包。空调类产品购买满20000即有机会赢取iPhone 6、买厨电就送小厨宝等。

旧手机可全场“换新”,iPhone6特价4688元

五一小长假五星宣布加大旧手机回收力度,以更好地促进资源循环利用,唤起人们爱护地球的意识。即日起,消费者携有价值的旧手机到五星电器全国各大门店参与“以旧换新”,旧机回收的“代金券”不仅可以用来买新手机,还可以直接抵现购买五星电器彩电、冰洗、空调、小家电等全场任意商品。五星电器还提供

了大量热门商品的特价优惠,远比电商渠道便宜。以iPhone6 16G 全网通为例,五星电器特价仅售4688元,其他电商价格只能优惠至4788元;iPad mini 2 16G wifi特价1999元;苹果Macbook Air13.3英寸128G笔记本特价仅售6288元;佳能70D (18-135)特价6899元;小米4联通4G版特价1799元。

互联网+卖家电,联盟大众点评&银行

五星电器还用互联网+的思维进行消费引流,用微信、滴滴打车、大众点评及各大银行的资源为消费者提供更多购物便利和优惠。4月20日-5月3日,五星电器联手大众点评,9折团150万五星通用券,该券等同于现金,相当于消费者在享受完所有优惠的基础上还可另外再享受9折优惠;

联手滴滴打车,送你来五星买家电,关注五星电器总部或者各公司官方微信,发送“滴滴打车”,新用户将获得8元打车券,老用户获得15元专车券;联合中国银行、建设银行、工商银行等信用卡提供6-12个月的三期分期活动,还有分期满额送礼活动。

五一将至 大牌家电新品抢先看

对于商家来说,五一小长假,历来都是家用电器的热销期,大到冰箱、燃气灶、空调、彩电,小到电饭煲、电磁炉等品类销售都非常火爆,但是随着居民生活水平的提高,生活条件的不断改善,功能升级、样式更新的家用电器越来越受消费者喜爱,在五一小长假即将到来之际,商业消费专刊为广大消费者特别推荐了一些知名家电品牌,希望在即将到来的五一市场,消费者能抢购到适合的新品。

推荐1 2015,方太推出多款厨电新品

2015年,在成立20周年之际,方太再次展现了超强的自我进化能力,一举为消费者带来智能风魔方吸油烟机、极火灶具、高效净化消毒柜等多款厨电产品,完成了对吸油烟机、燃气灶、消毒柜等传统产品的重新定义,更开创厨电新品类——全球首创的水槽洗碗机,显示出高端厨电领导者的创新能力。

方太智能风魔方,以四大核心技术,完成了高效静吸的再度进化,不仅具备更加卓越的“不跑烟”性能,更突破性地实现了对厨房空气质量的管理。作为专为中国厨房发明的一个全新品类,方太水槽洗碗机针对中国家庭饮食习惯,开创性地实现将洗碗机、水槽、果蔬净化器实现了跨界三合一,全面扭转了传统欧式洗碗机的中



国厨房“不适感”。搭载高效燃烧直喷科技的燃气灶,以三重高效混合搭配直喷技术真正实现全幅火力随意调节,是国内首个全系列达到国家一级能效标准的燃气灶。全新高效净U消毒柜,以最先进的U蓝光净化技术为现代家庭铸就了安全饮食的屏障。

推荐3 林内LOTUS超能火高效燃气灶 让你秒变五星大厨

“热油爆炒,菜才好吃!”对于中国人来说,热油炖锅再平常不过,而想要每天都轻松品尝到美味三餐,还真是一件颇具挑战的事儿。作为中国厨电行业的领军品牌,林内将高效燃烧技术引入中国市场,意在满足中国式烹饪的多样化需求,让用户轻松畅享贴心又安心的味蕾体验。

林内的这款LOTUS超能火高效燃气灶采用了双层火技术,需要小火焖炖时,可以只点燃单层火;需要大火急炒时,则使用双层火覆盖整个锅底,让你秒变五星大厨。

针对在燃气灶的使用过程中老点不着火或者点火特别难的问题,林内LOTUS超能火高效燃气灶采用了特有的脉冲点火,轻松实现0秒点火,同时这款燃气灶秉持了林内一向的口碑,高效不浪



费,相比普通燃气灶,一年可以节省1/5以上的燃气费。

林内技术人员表示,林内LOTUS高效能燃气灶一次性解决了中国家庭烹饪中大火不够旺、小火易熄灭、热效率低、点火难等四大问题,带领更多消费者步入智能厨房新时代,享受健康美味、节能环保的烹饪新体验。

推荐4 海信发布ULED曲面电视新品 显示性能再升级



4月8日,海信在北京隆重召开“ULED曲面电视新品上市发布会”,较之第一代ULED产品,海信此次上市的ULED曲面电视新品,采用了4K曲面面板,观看视角和舒适度进一步提升。其核心背光技术也全面升级,新增10余项高动态范围处理技

术,以更精细的布光技术实现了超高动态对比度和高亮度表现。

在色彩表现方面,海信ULED曲面电视创新应用12项炫彩处理技术,确保每一幅图像都具备纯净自然色彩以及精准颜色细节。清晰度表现上,选用行业内顶级的120Hz超高清液晶屏。针对运动和体育影视内容,海信ULED曲面电视采用8项运动图像增强处理技术,为用户带来清晰、流畅的运动画面。此次ULED曲面电视新品应用Hi-Sound音响处理系统,支持DTS Premium Sound 5.1解码,完美搭配杜比DD+,可搭配Sound Bar外挂式音响,其低频强劲有力、中频柔和清脆、高频纤毫毕现,视听效果出色。

推荐2 格力空调新品主打“健康环保”理念



在今年的春季广交会上,格力以绿色环保、健康节能的空调产品为主,推出了包括光伏直驱变频离心机、光伏直驱变频多联机、全能王系列、玫瑰系列为代表的多款产品。

其中全能王空调采用了格力电器自主研发的“双级压缩变频技术”,可实现在-30℃超低温与54℃超高温环境中快速制冷热,并且采用荣获国家科技进步奖的格力1赫兹变频技术,待机最低功率更是低至0.2瓦;在送风方面,可实现140度宽幅送风、8.5米远距离送风以及“禁止吹人”送风方式;在洁净空气方面,采用世界先进的IPD强力除尘技术、高密度抗菌过滤网,可高效净化空气,保证空气清新清爽……除了内部功能强大,格力全能王的外观设计也令人赞不绝口,更是将空调变身为值得收藏的艺术品。